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EZéraan oty Ozppoduvogpii
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Abfmve 11 Oxtwppiov 2007 Mbdoxoy @ E. Awpordmng
Awaprkea : 2% @peg Ta fépate Oeopodvra fabpoioyikd wodivapd.

Agv emrpémovran sTpel®cELS, Pifiio kol kvnTd iipova.

@épa 1% Oegpuki povopévo clotnue arotereiton amd dvo oykoug V (mieomg p) ko 2V
(migomg 3p) Wavikod aspiov, mov yapiloviar ond Bepukd aydyiuo hdgpaypa, shebbepo va
kst yopis tpiPés. H Bepuoxpacio eivar apyucd T xal otig 800 mheupés Tov dueppdypatos.
To Sutopoyue apiveton v kvnBel ehebfepa yopis ve avapyBoiv o aépu Tav H0o0 TAsupdy
HEYPL THY OROKHTAGTaOT TS Wopporicg. Zmv kotdotaon aut va Ppebet (a) n Bepuoxpacio
ko () ) wigon. (y) Tow eivan 1 petaPolrs| tg ecotepkig Evépysiag g kabe mhevpag kot
(6) mowe 1 peteforn g cuVOAIKIG Eviponiag;

Ofpa 2" (A) Anodeibte Tnv oyéom : [gg] ——[é[;]/ﬁ[-;;jlj :

(B) Anodeifte mv oygom {ET;’EJV} Cl |:p— %J } KL UTOAOYICTE TOV GUVIEAECTY|
¥ ¥

(5'?,.-’5‘V)[J. Y v TEpinTman evog Wavikol agpiov kol evog agpiov van der Waals.

@spa 3" M deam) avnotpenty wmyavi aroppopd fepudmte and vepd palog 1 kg ko
apyucic Geppoxpaoiag 100°C ko ™y anodidel g moild peydho dyko miyou Beppokpooiug
0°C, mg 6tov dev pmopei va napoyBel @Aio Epyo umd 1o cvetnue. H havidvovon Beppomra
hEng tov ndyov eiven 80 keal’kg. Me mv okoxhnpmaT mg dwdikoaiog e unyevig,

(A) Mo sfvin i Teiuan Sepuokpacio tov vepol;

(B) [Mooog miryog £xet Asubaer

() TTéoo Epyo £xer mapayBet;

Oépa 4°: H lovBdvovon Bepudtnre efdtwamg tou vzpcru givon 2.44%10° Jkg, =vid 7
mukvoT e Tev atudv otoug 100°C siven 0.398 kg,fm MopadeyBelte om n mieon
uetePaiieron pe o Hyog z chupuove pe my oxfon plz)=p(0)exp[-mgz'ksT,], omov T, uvr:u 1
Beppokpuacia Tov afpa ion mpog 300K, g n smrtdayxvvon e PapiTntag ion e 9.8 m/s” KoL m
10 Pipog tov popiov tov wépe. No Ppeite Tov pubud petafoing mg Bepuokpusiag Ppacuod
TOU VEPOD WE TO DYWOS KOVIG OTYV EMpavew ¢ bdincoug {z 0).

Aiveron e 0°C ko 1 atm 1 mokvoT T T00 m"l 29 kg/m’.



